
 １ Bizcom交流会の参加は何回目ですか。 

はじめて 

46% 

２回目 

36% 

３回目以上 

18% 

はじめて 

２回目 

３回目以上 

２ Bizcom交流会に参加しようと思った理由 
  （複数回答可） 

異性との出会い

につながると思っ

たから 
55% 

他業種との交流

を図りたかったか

ら 
30% 

前回参加して

楽しかったか

ら 
15% 

友人・同僚・上司

からの強い勧め 

0% 

異性との出会いにつながると

思ったから 

他業種との交流を図りたかっ

たから 

前回参加して楽しかったから 

友人・同僚・上司からの強い

勧め 



３ 参加２回目以降の方のみ。交流は増えたか。 

(1) 他の業種の参加者 

(2)今まで交流のなかった同じ業種の参加者 

(3)今まで交流のあった参加者と交流が増えたか 

交流あり 

46% 

交流なし 

27% 

未回答 

27% 交流あり 

交流なし 

未回答 

交流あり 

27% 

交流なし 

46% 

未回答 

27% 交流あり 

交流なし 

未回答 

増えた 

9% 

特に変わらな

い 

64% 

未回答 

27% 増えた 

特に変わらない 

未回答 



４ 満足度 

会場A：県電ホールで実施 

会場B：ベルエポックカフェで実施 

満足 

37% 

やや満足 

27% 

普通 

18% 

やや不満 

9% 
不満 

9% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足 

46% 

やや

満足 

9% 

普通 

45% 

やや不満 

0% 

不満 

0% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 



 ５ 今回知り合った参加者（今まで交流なし）と 
   今後交流していきたいか 

 ６ 次回の交流会が実施された場合、参加したいか。 

交流したい 

82% 

特に交流した

いと思わない 

18% 

交流したい 

特に交流したいと思わない 

ぜひ参加したい 

27% 

日程が合えば参

加したい 

73% 

参加したくない 

0% 

ぜひ参加したい 

日程が合えば参加したい 

参加したくない 



 ７ 参加者増には何が必要だと思うか。 

参加費を安

くする 

9% 

リーダーを通した参

加申込みの仕組み

を変える 
9% 

企業ごとの参加要

件をなくし、独身者

であれば誰でも参

加できるようにする 

36% 

特に変更する必要

なし 

46% 

参加費を安くする 

リーダーを通した参加申込みの

仕組みを変える 

企業ごとの参加要件をなくし、独

身者であれば誰でも参加できる

ようにする 

特に変更する必要なし 

 ８ 男女比  ９ 年齢層 

女性 

64% 

男性 

36% 

女性 男性 

20代前半 

18% 

20代後半 

18% 

30代前半 

46% 

30代後半 

9% 
40代

前半 

9% 

20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 


